



Многочисленные исследования однозначно показывают, что в случае аварии человека ростом ниже 135 см не смогут защитить ни стандартные ремни безопасности, ни штатные автомобильные кресла. При ДТП ребенок из-под обычного ремня выскакивает. Подушка безопасности, настроенная на пристегнутого взрослого, при срабатывании может покалечить, а то и убить малыша. Попытки удержать младенца на руках, при столкновении обречены на провал чуть ли не по определению. Во время удара авто о препятствие со скоростью всего 50 км/ч вес любого пассажира мгновенно возрастает, по меньшей мере в 5—6 раз. В реальной жизни при таких перегрузках чадо на руках ни за что не удержать. Статистика подтверждает эмпирические выводы. В автомобилевых авариях дети гибнут в два раза чаще, чем даже не защищенные желецом кузова велосипедисты и пешеходы. 15% детей, попадающих в аварии, гибнут, а 35% получают тяжелейшие увечья. В то же время детское автомобильное кресло помогает избежать до 95% травм и увечий, получаемых в таких ситуациях.

Вот параметры, по которым кресла делятся на группы

Группа «0». С рождения до года, весом до 10 килограмм

Группа «0+». С рождения до полутора лет, весом до 13 килограмм

Группа «1». От года до 4 лет, весом от 9 до 18 килограмм

Группа «2». От 3 до 7 лет, весом от 12 до 25 килограмм

Группа «3». От 6 до 12 лет, весом от 22 до 36 килограмм

Если ребенок весит больше 36 кг или его рост выше 135 см, то специальное кресло ему не нужно.

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

Знайте, что в Мурманской почти каждый день под колеса автомобилей попадают дети. Жизни некоторых из них, увы, уже не вернуть.

Поэтому — ПОМНИТЕ:

Ни в коем случае не подавайте детям отрицательных примеров, особенно если они переходят дорогу вместе с вами. Увидев ребенка в сложной дорожной обстановке, обязательно помогите ему. Никогда не проходите мимо ребят, нарушающих Правила дорожного движения. Понтересуйтесь, что ваш ребенок знает о поведении на проезжей части и какой дорогой ходит в школу. Купите ему небольшой подарок в обмен на обещание соблюдать Правила дорожного движения!

ДЕТИ — НАШЕ БУДУЩЕЕ!

УГИБДД по Мурманской области

ПАМЯТКА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ ДЕТЕЙ МЛАДШЕГО ШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА

Уважаемые родители!
Своевременно обучайте детей умению ориентироваться в дорожной ситуации, воспитывайте у ребенка потребность быть дисциплинированным и внимательным на улице, осторожным и осмотрительным.

1. Не отпускайте ребенка без взрослых на дорогу.
2. Держите ребенка за руку, не разрешайте сходить с тротуара.
3. Приучайте ребенка ходить спокойным шагом, придерживаясь правой стороны тротуара.
4. Напоминайте, что дорога предназначена только для машин, а тротуар для пешеходов.
5. Выучите с ребенком стихотворение: «Коль зеленый свет горит, значит, путь тебе открыт».
6. Приучайте к правилу: переходить дорогу можно только по переходу (наземному и подземному).
7. Не разрешайте ребенку в общественном транспорте высаживаться из окна, выставлять руки или какие-либо предметы.
8. В личном автомобиле сажайте ребенка только в детское кресло.
9. Не запугивайте ребенка улицей — панический страх перед транспортом не менее вреден, чем беспечность и невнимательность.
10. Обратите внимание ребенка на то, что переходить дорогу можно лишь тогда, когда обзору ее ничего не мешает.

СОВЕТЫ ЮНЫМ ПЕШЕХОДАМ

1. Прежде чем куда-то идти — мысленно представь себе маршрут и отметь в нем места, представляющие наибольшую опасность.
2. Переходи дорогу только тогда, когда видишь её всю.
3. Если есть загораживающий часть дороги двигающийся транспорт — подождать, пока он не пройдет.
4. Если стоящая машина, кусты или что-то еще мешает видеть дорогу — пройти вдоль тротуара, пока не будет хорошего обзора.
5. Из всех маршрутов движения выбирай тот, который наиболее безопасный (рекомендован родителями, неоднократно проверен и т.д.).
6. Реагируй на все изменения погоды и условий видимости как на повышение уровня опасности.
7. Улицы и перекрестки никогда не переходи «по диагонали».
8. Требования дорожных знаков, сигналов регулировщика и светофора не обсуждай, а выполняй.

